

Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі «Цибуля саджанка»**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Вінницький національний аграрний університет, Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»
Код ЄДРПО 05471922

Юридична адреса: 21100, м. Вінниця, вул. Сонячна, буд.3

Фактична адреса: 23124, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Чернятин, вул. Графа Львова , буд.28

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Цибуля саджанка» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 – 03450000-9 Розсадницька продукція

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-02-16-007697-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 2000.00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою ідальні навчального закладу, згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій, на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення розраховувався виходячи із забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на предмет закупівлі з бюджету протягом бюджетного періоду.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 20.04.2024р.

Технічна специфікація

№ п/п	Найменування товару	Од. виміру	К-сть	Вимоги по якісним характеристикам предмета закупівлі	Якісні характеристик и запропонованого товару
1.	Цибуля саджанка жовта Стенфілд Штудгартер (або еквівалент) *	кг	15	фракція цибуля — 8/16; час посіву — весна, осінь; лушпиння — золотисто-коричнева; цибулина яскраво гостра, соковита, білого кольору; термін дозрівання — 60-80 днів; холодостійкий сорт;	

* Якщо у специфікації товару є посилання на конкретні торгівельні марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, такі найменування товару читати у редакції – "або еквівалент". Під «еквівалентом» розуміється рівнозначний предмет закупівлі, що відповідає основним технічним вимогам, або не гірше показників якості встановлених вимогами тендерної документації.